



В Пермском крае местная жительница признана виновной в причинении своей дочери тяжкого вреда здоровью по неосторожности

Собранные следственными органами Следственного комитета России по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 26-летней жительнице города Добрянка. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности).

Следствием и судом установлено, что в ночь на 27 сентября 2014 года обвиняемая, обязанная заботиться о своём ребенке, будучи в состоянии алкогольного опьянения, оставила свою 8-летнюю дочь, являющуюся ребёнком-инвалидом, в одной квартире с диким животным – лисой. В результате пренебрежения нормами безопасности лиса искусала девочку, причинила ей тяжкие телесные повреждения, в результате этого ребёнок был госпитализирован в больницу, где ему оказали квалифицированную медицинскую помощь.

Приговором суда женщине назначено наказание в виде 1 года 2 месяцев исправительных работ с отсрочкой исполнения приговора.

17 Марта 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/905175>